


 
BELANGRIJKE INFORMATIE OVER OPBOUW EN ONDERHOUD VAN  UW TUINHUIS: 

 
Hout is een natuurproduct, het past zich aan alle weersomstandigheden aan. In een koude 
vochtige periode zet hout uit in de breedte en in een droge warme periode krimpt het. Dit 
verklaart de natuurlijke werking van hout. Wij adviseren u de opbouwhandleiding in z’n 
geheel door te nemen en de onderdelen te controleren voordat u begint met bouwen. De 
volgorde en aanwijzingen in onze opbouwhandleiding dienen strikt te worden opgevolgd.   
 
 
Opbouwtips algemeen:  

� De fundering van uw tuinhuis moet vlak en waterpas zijn naar alle zijden. 
� Bouw uw tuinhuis voorzichtig op. 
� Na het bewerken van het hout (bijvoorbeeld boren of zagen) moeten de bewerkte 

delen worden nabehandeld met een verduurzamingsmiddel om het risico op houtrot 
te beperken. 

� Boor de schroefverbindingen zo veel mogelijk voor en gebruik de juiste boormaat. 
� Een goede ventilatie van uw tuinhuis is noodzakelijk. Zet deur en/of raam 

regelmatig open. 
 
 
Adviezen voor behandeling en onderhoud van uw tuinh uis:  

� Wij adviseren een blank tuinhuis voor het schilderen en/of beitsen te behandelen 
met een houtveredelingsmiddel. Raadpleeg voor meer informatie uw verfvakman. 

� Blank geleverde tuinhuizen moeten voor of na plaatsing worden behandeld met een 
vochtregulerende verf of beits, zowel aan binnen- als buitenzijde. Houdt u er 
rekening mee dat u niet over het hang- en sluitwerk heenschildert? 

� Gebruik geen lak, want hiermee sluit u het hout af, zodat eventueel vocht dat in het 
hout zit er niet meer uit kan.  

� Bij het schilderen moet het glas uit raam en deur verwijderd worden zodat ook de 
sponning kan worden meegeschilderd.  

� Het glas moet worden gekit in de sponning van raam en/of deur, daarna kunt u de 
glaslatten weer bevestigen. Deze kunnen vervolgens ook worden gekit. 

� Geïmpregneerde tuinhuizen blijven vocht opnemen waardoor de wanden gevoeliger 
zijn voor werken (uitzetten en krimpen). Doordat de wanden blijven werken zijn 
deuren en ramen extra gevoelig voor klemmen. Een tuinhuis dat is gebeitst of 
geverfd is hier minder gevoelig voor. Na voldoende te zijn gedroogd kunt u uw 
tuinhuis daarom eventueel behandelen met een vochtregulerende en UV-
bestendige verf of beits  

� Om te voorkomen dat er vocht tussen de grondregels en fundering dringt kunt u 
hiertussen siliconenkit aanbrengen. Na de opbouw kunt u eventueel langs de 
buitenzijde kitten.  

� Onze tuinhuizen worden volgens de geldige richtlijnen (KOMO keur) onder hoge 
druk verduurzaamd. Schimmels en houtrot krijgen door dit drukimpregneren 
jarenlang geen kans. Hillhout geeft op drukgeïmpregneerde tuinhuizen10 jaar 
garantie tegen houtrot.  

� Onderhoud regelmatig het hang en sluitwerk. 
 
Algemeen:  
Uw tuinhuis is een waardevol bezit. Denkt u svp. aan het eventueel verzekeren van uw 
tuinhuis. 
Wij adviseren u deze opbouwhandleiding te bewaren, omdat er belangrijke informatie in 
vermeld staat voor het noodzakelijk onderhoud van uw tuinhuis. Voor overige informatie 
verwijzen wij u graag naar onze website: www.hillhout.com. 
 
 
 



 
 
 
IMPORTANT INFORMATION ON THE BUILDING AND MAINTENAN CE OF YOUR 
GARDEN BUILDING :  
 
Wood is a natural product, it adapts to changing weather conditions. In cold wet periods 
wood swells and in dry warm periods it shrinks. This movement is a natural function of 
wood. Before  building please read the entire building instruction and check carefully the 
parts. We recommend that you follow closely the order and directions contained in our  
building instructions.  
 
Building instruction tips in general:  

� The base/foundation for your garden building must be flat and level.  
� Build your garden building carefully.  
� After working the wood (for example bore or saw) the worked parts must be treated 

with a wood preservative to limit the risk of wood rot.  
� Wherever possible pre-drill the holes for the screws (use the correct drill-size).  
� Good ventilation of the garden building is necessary (open door and/or window 

frequently).  
 
Advice for treatment and maintenance of your log ca bin:  
� Before building an untreated garden building, we advise that you first treat the timber 

with a good quality wood preservative... 
� The garden building can then be painted or stained after building, inside and outside, 

with a moisture regulating product. Consult a paint specialist for further information. 
Don’t paint over the latch and bolt + hinges. 

� Don’t use a lacquer as this will “close” the structure of the wood preventing the 
moisture from escaping. 

� Remove the glazing from door and window before painting, to be able to paint the 
rabbets as well. Attention : turn window fully upwards in order to take it out of its frame 
and then carefully remove the glass ! 

� The glazing should be sealed with silicone in the rabbets of window and/or door. 
Afterwards refix the glass-laths.  

� Impregnated garden buildings continue to be absorbent and as a result the walls will 
continue to expand and contract. Because the walls continue to move, the fixing clips 
on doors and windows are extra sensitive. A garden building which has been stained or 
painted is less sensitive. After sufficient having dried your log cabin can possibly be 
treated with a moisture regulating and ultraviolet-resistant painting or stain.  

� To prevent humidity from entering between the foundation beams and your foundation, 
please put silicone in between. After having built the garden building, you can also put 
the silicone along the outside. 

� Our garden building are being pressure treated according to the valid regulations 
(KOMO quality label) . Mould and wood rot will not appear for years. Hillhout gives a 10 
-year guarantee on log cabins which are pressure treated.  
� Frequently maintain the latch and bolt + hinges.  

 
General:  
Your garden building is a valuable possession. Perhaps you should consider insuring it. 
We advise you to keep these building instructions, because they contain important 
information for the necessary maintenance of your garden building.  
 
 
 
 
 
 
 

 



 
INFORMATION IMPORTANTE SUR LA CONSTRUCTION ET  L'EN TRETIEN DE 
VOTRE  ABRI DE JARDIN : 
 
Le bois est un produit naturel qui s'adapte à toutes conditions atmosphériques. Dans une 
période humide et froide le bois se dilate en largeur, et dans une période sèche et chaude 
il se rétracte. Ceci explique le fonctionnement naturel du bois. Avant  la construction il 
faudra lire attentivement les instructions et contrôlez les pièces détachées. Nous vous 
conseillons de suivre attentivement l'ordre et les instructions dans notre notice de pose. 
 
Conseils de construction généraux :  

� La fondation de votre abri de jardin doit être parfaitement égale de tous les côtés. 
� Construisez votre abri de jardin prudemment . 
� Si vous devez coupez les planches ou les pré percer, les parties coupées doivent 

être traitées avec un produit de traitement pour limiter le risque de putréfaction.  
� Pré percez autant que possible les assemblages à visser en utilisant les mèches 

dans la bonne dimension.  
� Une bonne ventilation de la maisonnette est indispensable. Ouvrez régulièrement 

portes et fenêtres. 
 
Conseils pour le traitement et l'entretien de votre  maisonnette :  

� Les abris de jardin non traités doivent être traités avec une peinture micro poreuse 
ou une lasure, aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur. Attention à ne pas peindre les 
ferrures.  

� Avant de peindre ou de teinter l’abri de jardin nous vous conseillons de le traiter 
avec un produit de traitement du bois. Pour plus d’information, merci de consultez 
votre spécialiste de peinture.  

� N’utilisez pas de laque. De cette façon l’humidité, qui se trouve éventuellement 
encore dans le bois, ne peut plus sortir.  

� Si vous désirez peindre l’abri de jardin, il faut retirer le verre de la porte et de la 
fenêtre (en enlevant les parecloses) pour peindre également la rainure.  

� Le verre doit être mastiqué dans la rainure de la fenêtre et/ou de la porte, ensuite 
vous pouvez fixer les parecloses. Ceux-ci peuvent aussi être mastiqués.  

� Les abris de jardin imprégnés absorbent encore de l’humidité. C’est pour cela que 
les murs continuent de travailler (se dilater et se rétracter). Du fait même que les 
murs continuent à travailler, les portes et les fenêtres peuvent se coincer encore 
plus. Un abri de jardin peint ou teinté est moins sensible à cela. Après que l’abri de 
jardin a suffisamment séché, vous pouvez le traiter éventuellement avec une 
peinture ou teinture hydrofuge, résistant aux ultraviolets . 

� Appliquez un joint silicone pour éviter la pénétration de l’humidité entre la base et la 
fondation.  Après la construction, vous pouvez éventuellement appliquer aussi un 
joint silicone à l’extérieur.  

� Nos abris de jardin sont imprégnés sous pression en profondeur suivant les 
directives en vigueur (Certification KOMO). Ainsi il n’y a pas de moisissure ni de 
putréfaction pendant plusieures années. Hillhout vous offre 10 ans de garantie 
contre la putréfaction pour toutes les abris de jardin imprégnés sous pression.  

� Entretenez régulièrement la ferrure.  
 
En général :  
Votre abri de jardin est une possession précieuse. N’oubliez pas de l’assurer. Nous vous 
conseillons de garder ce manuel de construction, car il comporte des informations 
importantes sur l'entretien nécessaire de votre abri de jardin. 
 
 
 
 



 
WICHTIGE INFORMATIONEN ÜBER DEN AUFBAU UND DIE WART UNG IHRES 
GARTENHAUSES:  
 
Holz ist ein Naturprodukt, es passt sich je nach Luftfeuchte und Klima seiner Umgebung 
an. In kalten und nassen Zeiträumen dehnt sich das Holz in der Breite aus und in 
trockenen warmen Zeiträumen schwindet es. Dies ist die natürliche Eigenschaft des 
Holzes. Bevor  Sie das Gartenhaus errichten, überprüfen Sie bitte die Unterteile und lesen 
Sie die Aufbauanleitung. Wir empfehlen, dass Sie genau die Reihenfolge und 
Anweisungen in dieser Aufbauanleitung befolgen.  
 
Aufbautipps :  
� Ebnen Sie den Untergrund ein und legen Sie dann das Fundament waagerecht.  
� Errichten Sie Ihr Gartenhaus sorgfältig. 
� Nachdem Sie das Holz bearbeitet haben (z.B. Bohren oder Sägen) müssen die 

bearbeiteten Teile mit einer Holzschutzfarbe behandelt werden, um das Risiko der 
Holzfäule zu beschränken.  

� Bohren Sie möglichst viele Schraubverbindungen in der jeweils richtigen Bohrgröße 
vor. 

� Eine gute Durchlüftung des Gartenhauses ist notwendig, öffnen Sie die Fenster und 
Tür regelmäßig. 

 
Behandlung und Wartung Ihres Gartenhauses:  
� Wir empfehlen Ihnen unbehandelte Gartenhäuser, vor oder nach dem Aufstellen, 

sowohl an den Innen- als auch an den Außenseiten mit einem 
feuchtigkeitsregulierenden Holzschutz zu behandeln. Nicht die Beschläge anstreichen.  

� Es ist ratsam, das unbehandelte Gartenhaus mit einem Holzveredlungsmittel zu 
behandeln. Für weitere Informationen ziehen Sie bitte einen Farbenfachmann zu Rate.  

� Benutzen Sie keinen Lack, da Sie damit das Holz abdichten, so dass Feuchtigkeit, die 
sich möglicherweise in dem Holz befindet, nicht entweichen kann. Verwenden Sie eine 
offenporige Lasur. 

� Beim Anstreichen bitte die Glasscheiben aus Fenster und Tür entfernen, um auch die 
Falze streichen zu können. Achtung: das Fenster völlig hochdrehen und aus dem 
Fensterrahmen nehmen, dann erst die Scheibe herausnehmen!  

� Die Glasscheiben sollen in der Falze der Fenster und Tür mit Silikon-Kleber versehen 
werden. Die Glaslatten an der Aussenseite bitte mit Silikon-Kleber abdichten.  

� Imprägnierte Gartenhäuser nehmen noch immer Feuchtigkeit auf, so dass die Wände 
weiterhin arbeiten (ausdehnen oder schrumpfen). Deshalb können Türen und Fenster 
möglicherweise klemmen. Ein gebeiztes oder gestrichenes Gartenhaus ist hierfür 
weniger empfindlich. Nachdem Ihr Gartenhaus genügend getrocknet ist, kann es mit 
einem feuchtigkeitsregulierenden und UV-beständigen Holzschutz behandelt werden . 

� Um zu verhindern, dass Feuchtigkeit zwischen den Grundbalken und dem Fundament 
eindringt, können Sie die Zwischenräume mit Silikon abdichten. 

� Unsere Gartenhäuser werden nach geltenden Richtlinien (das KOMO-Zertifikat) unter 
Hochdruck mit einem Imprägnierungsmittel dauerhaft gemacht, so dass für lange Zeit 
weder Schimmel noch Holzfäule entsteht. Hillhout bietet für druckimprägnierte 
Gartenhäuser in Bezug auf Holz-Fäulnis 10 Jahre Garantie. 

� Pflegen Sie die Beschläge regelmässig.  
 
Allgemein:  
Ihr Gartenhaus ist ein wertvoller Besitz, denken Sie daher eventuell an eine Versicherung. 
Wir raten Ihnen, diese Aufbauanleitungen zu behalten, weil sie wichtige Informationen für 
die notwendige Wartung Ihres Gartenhauses enthalten. 
 
 
 



 
 
Información importante sobre la construcción y el m antenimiento de su casita 
design: 
 
La madera es un producto natural que se adapta a los cambios atmosféricos. En un 
período húmedo y frío la madera se dilata y en período seco y cálido se retrae. Este 
movimiento es el funcionamiento natural de la madera. Antes  la construcción lea todas 
las instrucciones y controla las partes. Recomendamos seguir atentamente el orden y las 
instrucciones contenidas en nuestras instrucciones de montaje. 
 
Consejos generales de construcción:  

� La base de su casita design debe estar perfectamente nivelada por todos los lados. 
� Construya su casita cuidadosamente. 
� Si tiene que cortar la madera o preperforarla, las partes cortadas deben ser 

tratadas con un producto de tratamiento para limitar el riesgo de putrefacción. 
� Siempre que sea posible pretaladrar los agujeros para los tornillos (usar el correcto 

tamaño de taladro). 
� Es indispensable una buena ventilación de la casita. Abra regularmente puertas y 

ventanas. 
 
Consejos para el tratamiento y mantenimiento de la casita.  

� Antes de montar una casita design no tratada, le aconsejamos que primero la trate 
con un producto de preservación de buena calidad. No pinte sobre los pestillos, 
goznes o bisagras.  

� La casita design puede ser pintada después del montaje, por dentro o por fuera, 
con un producto regulador de humedad. Consulte a un especialista en pintura para 
más información.  

� No use laca para ello, esto fijaría la estructura de la madera no permitiendo la 
protección frente a la humedad. 

� Quite los cristales de la puerta y la ventana antes de pintar y también para pintar 
las ranuras. Atención: suba la ventana para sacar fuera el marco y cuidadosamente 
quite el cristal! 

� El cristal debe ser sellado con silicona en las ranuras de la ventana y/o de la 
puerta. Después de eso vuelva a fijar el cristal. 

� Las casitas design impregnadas continúan siendo absorbentes siempre y cuando 
las paredes continúen pudiendo expandirse y contraerse. Esto ocurre porque 
continúan moviéndose, las grapas de fijación sobre las puertas y ventanas son muy 
sensibles. Una casita design que ha sido pintada es menos sensible. Después del 
secado su casita design puede tratarse con un regulador de humedad y una pintura 
resistente a los rayos ultravioleta  

� Para prevenir la entrada de humedad, ponga silicona entre las vigas de anclaje y 
los fundamentos. Después de montar la casita design, puede poner también 
silicona alrededor de la parte externa. 

� Nuestras casitas design están siendo tratadas a presión de acuerdo a la normativa 
(KOMO certificado de calidad). Hillhout da una garantía de 10 años en las casitas 
design que están tratadas a presión. 

� Mantenga frecuentemente los listones, las bisagras y los goznes. 
 
General:  
Su casita design es una posesión muy valiosa. Quizá pueda considerar asegurarla. Le 
aconsejamos que guarde estas instrucciones de montaje porque contienen 
























